

## 主任的話: 轉載李英柏牧師的見證 12/05/2021

親愛的教牧同工和教會領袖們平安:

我想與你們分享我一件非常熱衷的事情 -- 慕拉第聖誕獻金。顧名思義，這是在聖誕節期間向組成美南浸信會聯合會(SBC)的 47,000 多間教會募集的奉獻，用於資助 3,600 多名在全球 247 個人群和城市服侍的宣教士，通過國際宣教部(IMB)在世界各地宣揚福音、栽植教會、培養和建立信徒成為福音的伙伴。慕拉第聖誕獻金是記念到中國宣教的宣教士慕拉第，她敦促眾教會開始為宣教作出犧牲的奉獻。

你對慕拉第聖誕獻金的奉獻確實藉著福音可以改變生命。我就是一個很好的例子。

我年青時是在馬來西亞一間教會信主得救的。這教會的建築物是由慕拉第聖誕獻金建立的，在國外宣教部(IMB的前身)差派的宣教士在一次佈道會中決志信主。那是我第一次聽聞耶穌基督，第一次踏入教堂，第一次唱詩歌，第一次手捧聖經。在那個教會裡，我受到宣教士和他們所培育的其他弟兄姊妹的教導和鼓勵，在信仰中成長，並學習服侍神。兩年後回應神的呼召。幾年後去香港由慕拉第聖誕獻金所建立和資助的學院和神學院就讀，然後獲得獎學金在美國南方浸信會神學院學習，在那裡完成了碩士和博士學位。然後回到馬來西亞慕拉第聖誕獻金資助及建立的神學院服侍。這所神學院在全球宣教是一間很出色的學院，在目前的領導下，是 IMB 的全球宣教策略性的夥伴。當我決志信主那一刻，我的生命被改變，但沒想像到在那晚上的決擇，五十七年後的我就是今天的我。感謝讚美神！我為當日對慕拉第聖誕獻金奉獻的弟兄姊妹們感恩。也感謝神為你們今年將要作出的奉獻。想想看，藉著你在神裡面的慷慨和忠心，將為神的國度帶來生命的改變！感謝神，因祂有說不盡的恩賜！



美加華人浸信會聯合會總幹事  
李英柏牧師